
Торгівля меблями

Правила торгівлі  меблями
Кожний меблевий виріб повинен мати маркування, яке наноситься
на  приклеєний  до  виробу  паперовий  ярлик,  виготовлений
друкарським  способом.  Дозволяється  наносити  маркування
штемпелюванням,  штампуванням,  випалюванням.  Маркування
передбачає наявність інформації про назву виробу та артикул.

На всі вироби, що входять до складу набору (гарнітура) меблів,
поряд з ярликом має бути нанесений умовний знак або номер, що
вказує на належність виробу до набору (гарнітура).

До упаковки меблів має бути прикріплений зразок личкувальної
тканини. У разі відсутності упаковки або застосування прозорої
(поліетиленової) упаковки зразок тканини має бути прикріплений
до виробу.

Меблі зберігають у сухих, чистих, вентильованих приміщеннях
при  температурі  не  нижче  ніж  +2  °С  і  відносній  вологості
повітря 45-70 відсотків.

При зберіганні меблі розміщують на відстані 15-20 см від стін,
0,5-1 м – від приладів опалення, не менше ніж 0,5 м – від
джерел  електричного  освітлення,  при  ширині  проходів  між
виробами не менше ніж 1 м.

Дзеркала і скло зберігають в окремих закритих вентильованих
приміщеннях при температурі не нижче ніж +10 °С і відносній
вологості  повітря  не  більше  ніж  70  відсотків  на  полицях,
стелажах тощо. Дзеркала, які мають площу більше ніж 0,1 кв.м,
установлюють на торцеву поверхню. Щоб уникнути подряпин, кожне
дзеркало перекладають папером.

Для зберігання меблів від пилу та забруднення їх закривають
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чохлами з тканини, поліетиленовими плівками.

Матраци  зберігаються  у  горизонтальному  положенні  на  рівних
твердих поверхнях згідно з розмірами в кількості не більше 6
штук один на одному.

Матраци,  виготовлені  з  м’яких  та  еластичних  наповнювачів,
зберігаються окремо.

Матраци з пружинами складувати забороняється.

При  продажу  матраців  суб’єкт  господарювання  повинен  надати
змогу  споживачам  ознайомитися  з  основними  властивостями
матраців,  розміщених  у  горизонтальному  положенні,  та
інформувати  споживачів  про  допустиме  їх  навантаження.

Корпусні  збірно-розбірні  меблі,  які  поставляються  в
розібраному вигляді, повинні мати інструкцію для складання,
схему монтажу і документ про комплектацію.

Кожна деталь повинна мати свій номер та номер виробу і набору
(гарнітура).  Номери  деталей  мають  відповідати  номерам,
зазначеним  в  інструкції  із  складання,  схемі  монтажу  і
документах  про  комплектацію.

До наборів (гарнітурів) меблів має додаватися інструкція з
експлуатації та догляду за меблями.

Уся знімна фурнітура меблів має бути впакована в заклеєний
пакет чи коробку, укладена в одну із шухляд або прикріплена до
однієї з деталей меблів.

Меблі мають надходити в продаж у зібраному вигляді, повністю
укомплектовані дзеркалами, склом і фурнітурою.

Суб’єкт господарювання має забезпечити споживачам зручні умови
для всебічного огляду меблів.

У торговельному (демонстраційному) залі меблі розміщують за
видами.



Високі меблі розміщують уздовж стін, а низькі – усередині
торговельного (демонстраційного) залу.

Меблеві  гарнітури  та  набори  меблів  розміщують  за  їх
призначенням:  для  спальні,  їдальні,  кухні  тощо.

Для кращого ознайомлення споживачів з асортиментом товарів, що
є  у  продажу,  у  торговельному  (демонстраційному)  залі
оформляються  інтер’єри  з  імітацією  житлових  кімнат,  кухонь
тощо.

Суб’єкт  господарювання  може  організовувати  для  споживачів
консультації  художника  щодо  оформлення  інтер’єра  і
спеціаліста-червонодеревника.

Меблі, що надходять у розібраному вигляді, на вибір споживача
продаються як у розібраному, так і в зібраному вигляді.

На відібрані споживачем меблі виписується товарний чек, де
зазначаються  номер  або  найменування  торговельного
підприємства,  назва  товару,  перелік  окремих  виробів,  які
входять  до  складу  набору  (гарнітура),  загальна  кількість
товарів  у  наборі  (гарнітурі),  забарвлення  та  малюнок
оздоблювальних,  облицювальних  матеріалів,  фурнітури  тощо,
артикул, ціна, дата продажу, прізвище, ініціали продавця та
його підпис.

Суб’єкт  господарювання  може  здійснювати  продаж  супутніх
товарів (карнизів, світлозахисних штор, циновок тощо). Зразки
карнизів,  штор  розміщують  на  спеціальних  кронштейнах,
прикріплених  до  стіни.

 



Торгівля  галантерейними
товарами

Правила торгівлі
галантерейними товарами

Маркування  галантерейних  товарів  передбачає  наявність
інформації про артикул, модель, колір, довжину (для метражних
товарів), розмір (для штучних виробів), сорт (за умови поділу
на  сорти),  ступінь  стійкості  забарвлення  (крім  виробів  із
сировини  натурального  кольору),  кількість  відрізів  (тюлеві,
мереживні полотна), спосіб прання.

Під  час  маркування  чемоданів  додатково  вказують  номер,
рукавиць і рукавичок – розмір, пасків – довжину, зубних щіток
– ступінь жорсткості.

Галантерейні  товари  зберігають  у  сухих,  чистих,  добре
вентильованих  приміщеннях  на  стелажах  і  підтоварниках  на
відстані не менше ніж 1 м від приладів опалення, 0,5 м – від
електроосвітлювальних приладів, 0,2 м – від стін та підлоги.
Проходи між стелажами мають бути не менше ніж 0,5 м.

При  зберіганні  галантерейних  товарів  суб’єкт  господарювання
повинен забезпечити додержання пожежних вимог.

Товари  з  пластичних  мас  та  целулоїду  мають  зберігатися
ізольовано від інших товарів як вогненебезпечні.

У  торговельному  (демонстраційному)  залі  галантерейні  товари
розміщують  на  острівних  та  пристінних  гірках,  стендах,
полицях-корзинах, полицях-касетах, у шафах-вітринах з похилими
полицями тощо.
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Працівники суб’єкта господарювання повинні знати властивості
та  якість  матеріалів,  з  яких  товари  виготовлені,  шкалу
розмірів і шкалу повноти, сучасний напрям моди, особливості
споживчого попиту, засоби і правила зберігання та догляду за
виробами. Вони повинні допомагати споживачам у виборі товару,
ознайомлювати їх з новими виробами, уміти визначити розмір
рукавиць, коміра, пояса та інших виробів.

Відмірювання  тюлю  проводиться  шляхом  накладання  жорсткого
метра на тюль, що вільно лежить на прилавку.

Стрічки, мереживо та тасьму відмірюють жорстким метром шляхом
відкидання  їх  на  прилавок  (у  відкидку)  при  вільному  без
натягання прикладанні цих виробів до метра.

Капронові  гофровані  стрічки  відмірюють  шляхом  накладання
жорсткого  (брускового,  дерев’яного)  метра  на  стрічку,  що
лежить  на  прилавку  (столі)  у  розправленому  вигляді,  без
натягання і порушення гофрування.

Суб’єкт господарювання може здійснювати продаж таких супутніх
товарів:  рукавиць  та  рукавичок,  шапочок,  хусток,  шарфів,
блузок,  сорочок,  панчіх,  шкарпеток,  парфумерно-косметичних
товарів, туалетного мила тощо.

 

Все про куток споживача – в
листі  Міністерства
економічного  розвитку  і
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торгівлі
       З метою узагальнення інформації про наповнення Кутка
споживача  фахівцями  нашої  Компанії  був  ініційований  запит
до  Мінекономрозвитку.  Відповідь  багато  в  чому  відтворює,
власне, нашу консультацію щодо наповненості кутка споживача,
розміщену раніше за посиланням [відкрити]

   Дуже раді, якщо така інформація була у нагоді працівникам
Мінекономіки для підготовки їх роз’яснення. Отриману відповідь
наводимо далі без змін.

МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку України)

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94,
факс 226-31-81

Web: http://www.me.gov.ua, e-mail: meconomv@me.gov.ua, код
ЄДРПОУ 37508596

____________ №_

На №_________ від

 

   Мінекономрозвитку розглянуло Ваше звернення від 24.06.2016
стосовно переліку документів, розміщення яких є обов’язковим у
куточку споживача, і повідомляє.

    Загальні  умови  провадження  торговельної  діяльності
суб’єктами  оптової  торгівлі,  роздрібної  торгівлі,  закладами
ресторанного  господарства,  основні  вимоги  до  торговельної
мережі,  мережі  закладів  ресторанного  господарства  і
торговельного  обслуговування  споживачів  (покупців),  які
придбавають  товари  у  підприємств,  установ  та  організацій
незалежно від організаційно-правової форми і форми власності,
фізичних осіб – підприємців та іноземних юридичних осіб, що
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провадять  підприємницьку  діяльність  на  території  України,
встановлюють Порядком провадження торговельної діяльності та
правилами  торговельного  обслуговування  на  ринку  споживчих
товарів, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України
від 15.06.2006р. № 833 (далі – Порядок).

Клікніть для продовження перегляду/або приховання
  Так, пунктом 10 Порядку всі суб’єкти господарювання, що
провадять  торговельну  діяльність  через  роздрібну,
дрібнороздрібну  торговельну  мережу  та  мережу  закладів
ресторанного господарства (ресторани, кафе, кафетерії тощо),
повинні забезпечити наявність на видному та доступному місці
куточка покупця, в якому розміщується інформація:

про найменування власника або уповноваженого ним
органу;

книга відгуків та пропозицій;

адреси і номери телефонів органів, що забезпечують
захист прав споживачів.

   Також  зазначаємо,  що  суб’єкти  господарювання  повинні
забезпечити  розміщення  ліцензії  відповідно  до  встановлених
законодавством вимог. Перелік видів господарської діяльності,
що підлягають ліцензуванню, визначено статтею 7 Закону України
«Про ліцензування видів господарської діяльності».

    Крім того, на вимогу споживача (покупця) відповідальний
працівник суб’єкта господарювання повинен надати споживачеві
Порядок, Закон України «Про захист прав споживачів», санітарні
норми, ветеринарні документи, правила продажу окремих видів
товарів відповідно до спеціалізації суб’єкта господарювання.

    Одночасно зазначаємо, що особливості продажу окремих груп
продовольчих  та  непродовольчих  товарів,  здійснення  різних
видів  торгівлі,  роботи  закладів  ресторанного  господарства
регулюються правилами, які затверджуються Мінекономрозвитку за



погодженням з Мінфіном, крім випадків, установлених законом
(перелік додається). Ці правила можуть встановлювати додаткові
вимоги до оформлення куточка споживача.

    Принагідно інформуємо, що відповідно до статті 15 Закону
України «Про захист прав споживачів» споживач має право на
одержання  необхідної,  доступної,  достовірної  та  своєчасної
інформації  про  продукцію,  що  забезпечує  можливість  її
свідомого  і  компетентного  вибору.  Інформація  повинна  бути
надана  споживачеві  до  придбання  ним  товару  чи  замовлення
роботи (послуги).

       Інформація про продукцію повинна містити:

назву  товару,  найменування  або  відтворення  знака  для1.
товарів і послуг, за якими вони реалізуються;
дані  про  основні  властивості  продукції,  номінальну2.
кількість (масу, об’єм тощо), умови використання;
відомості про вміст шкідливих для здоров’я речовин, які3.
встановлені нормативно-правовими актами, та застереження
щодо  застосування  окремої  продукції,  якщо  такі
застереження встановлені нормативно-правовими актами;
позначку  про  наявність  у  складі  продукції  генетично4.
модифікованих організмів;
дані  про  ціну  (тариф),  умови  та  правила  придбання5.
продукції;
дату виготовлення;6.
відомості про умови зберігання;7.
гарантійні зобов’язання виробника (виконавця);8.
правила та умови ефективного і безпечного використання9.
продукції;
строк  придатності  (строк  служби)  товару  (наслідків10.
роботи), відомості про необхідні дії споживача після їх
закінчення,  а  також  про  можливі  наслідки  в  разі
невиконання  цих  дій;
найменування та місцезнаходження виробника (виконавця,11.
продавця) і підприємства, яке здійснює його функції щодо
прийняття  претензій  від  споживача,  а  також  проводить



ремонт і технічне обслуговування.

    Інформація  споживачеві  повинна  надаватися  згідно  із
законодавством про мови.

    Інформація про продукцію доводиться до відома споживачів
виробником (виконавцем, продавцем) у супровідній документації,
що додається до продукції, на етикетці, а також у маркуванні
чи іншим способом (у доступній наочній формі), прийнятим для
окремих видів продукції або в окремих сферах обслуговування.

    Інформація про продукцію може бути розміщена у місцях, де
вона реалізується, а також за згодою споживача доводитися до
нього за допомогою засобів дистанційного зв’язку.

     Стосовно функціонування державного реєстру юридичних осіб
фізичних  осіб  –  підприємців  та  громадських  формувань
інформуємо, що відповідно до статей 11 та 12 Закону України
«Про  державну  реєстрацію  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –
підприємців  та  громадських  формувань»  Міністерством  юстиції
України наказом від 10.06.2016 № 1657/5 затверджено Порядок
надання  відомостей  з  Єдиного  державного  реєстру  юридичних
осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.

    Звертаємо  увагу,  що  листи  міністерстві  та  інших
центральних  органів  виконавчої  влади  мають  інформаційний
характер та не встановлюють правових норм.

Додаток на 2 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник Міністра економічного

розвитку і торгівлі України — керівник апарату                
                             Юлія КЛИМЕНКО

 

Додаток



Нормативно-правові акти, які регламентують сферу
торгівлі, послуг тощо

№ з/п і Суть нормативно-правового акта, дата та №

постанови Кабінету Міністрів України

1
Про затвердження Правил роздрібної торгівлі

нафтопродуктами
від-20.12.1997 №

1442

2

Про затвердження Порядку провадження
торговельної діяльності та правил

торговельного обслуговування на ринку
споживчих товарів

від 15.06.2006 №
833

3
Про затвердження Правил роздрібної торгівлі

алкогольними напоями
від 30.07.1996 №

854

4

Про затвердження Порядку здійснення оптової
та роздрібної торгівлі транспортними

засобами та їх складовими частинами, що
мають ідентифікаційні номери (із змінами)

від 11.11.2009 №
1200

5
Про затвердження Правил торгівлі у

розстрочку фізичним особам
від 30.03.2011

№383

6

Про затвердження Правил роздрібної торгівлі
та надання послуг з постачання скрапленого

газу для побутових потреб населення та
інших споживачів

від 20.11.2003 №
1790

7
Про здійснення розрахунків за продані

товари (надані послуги) з використанням
спеціальних платіжних засобів

від 29.09.2010
№878

8
Про впровадження штрихового кодування

товарів
від 29.05.1996

№574

9

Про забезпечення реалізації статті 10
Закону України “Про застосування

реєстраторів розрахункових операцій у сфері
торгівлі, громадського харчування та послуг

від 23.08.2000 №
1336

10

Про терміни переведення суб’єктів
підприємницької діяльності на облік

розрахункових операцій у готівковій та
безготівковій формі із застосуванням
реєстраторів розрахункових операцій

від 07.02.2001 №
121

11
Про затвердження Порядку технічного        

обслуговування та ремонту реєстраторів
розрахункових операцій

від 12.05.2004 №
601
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розпорядження Кабінету Міністрів України

12 1 Питання проведення продовольчих ярмарків                            
                                        | від 13.05.2009 № 516

накази

13
Про затвердження Правил комісійної торгівлі

непродовольчими товарами
від 13.03.1995 №37

14

Про затвердження Інструкції про порядок
оформлення суб’єктами господарювання

операцій при здійсненні комісійної торгівлі
непродовольчими товарами

від 08.07.1997
№343

15
Про затвердження Правил роботи

дрібнороздрібної торговельної мережі
від 08.07.1996

№369 “

16 Про затвердження Правил торгівлі на ринках
від 26.02.2002 №
57/188/84/105

 

17
Про затвердження Правил роздрібної торгівлі

тютюновими виробами
від 24.07.2002 №218

18
Про затвердження Правил роздрібної торгівлі

продовольчими товарами
від 11.07.2003 №

185

19
Про затвердження Правил продажу товарів на

замовлення та поза торговельними або
офісними приміщеннями

від 19.04.2007 №
103

20
Про затвердження Правил роздрібної торгівлі

непродовольчими товарами
від 19.04.2007 №

104

21
Про затвердження Правил продажу товарів

поштою
від 11.06.2008 №

206/699

22
Про затвердження Положення про порядок
проведення конкурсів на право створення

ринків і надання їх в оренду
від 21.05.1996 №290

23
Про затвердження Правил роздрібної торгівлі
. картоплею та плодоовочевою продукцією (із

змінами)

від 08.07.1997 №
344

24
Про затвердження Правил торгівлі

антикварними речами
від 29.12.2001 №

322/795
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25

Про організацію контролю за дотриманням
суб’єктами підприємницької діяльності вимог

нормативно-правових документів, які
регламентують оптову та роздрібну торгівлю
аудіовізуальними творами і примірниками

фонограм

від 26.06.2000 №
134/426/375/434

26
Про затвердження Положення про штрихове

кодування товарів
від 20.08.2002 №255

27
Про затвердження Правил роботи закладів
(підприємств) громадського харчування

від 24.07.2002 №219

28

Про затвердження Інструкції про порядок
позначення роздрібних цін на товари
народного споживання в підприємствах
роздрібної торгівлі та громадського

харчування

від 04.01.1997 №2

30

Про затвердження Інструкції про Книгу
відгуків і пропозицій на підприємствах
роздрібної торгівлі та громадського

харчування

від 24.06.1996 №349

 

Клікніть, для перегляду оригіналу/приховати
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